



CROn

Komuniteti Drejtuar në pronësi jo për fitim



CROn(Komuniteti në pronësi jo për qëllime fitimi)zëvendësojnë për fitim modelin e biznesit pronar privat.Bizneset private fitimprurëse zëvendësohen pa dëmshpërblim.Për më tepër, ata janë hequr dhe ndjekur penalisht, **ZNJR6** !

CROnzëvendësojnë subjektet shtetërore.Që janë joefikase, të ngathët, jo të bazuara në nevojat e komunitetit.Këto entitete ose bëhen CROn ose drejtohen si një CROn duke përdorur,**DmC**(Komisioni Vendimmarrës).

Mirë se vini në Wonderful World of Community Business

O%O%O%O%O%O%O%

Drejtoria:

> Vështrim i përgjithshëm

- > **DmC**(Komisioni Vendimmarrës)
- > **Lutja CROn**
- > **Treguesit e Performancës së Biznesit**
- > **Diseksioni i të Ardhurave**
- > **Inventari**
- > Transport mallrash
- > **Ekonomitë e shkallës**
- > **mbajtjen e kontabilitetit CROn**
- > **CROn Cluster**
- > **CROn Karriera**
 - > **Idetë, numrat**
 - > **N-Si Masa**

CROn(Komuniteti në pronësi jo për qëllime fitimi)një model biznesi i Kujdestarit të Universit, i cili zëvendëson entitetet shtetërore dhe modelet e biznesit të pronësisë private.

Kapitalizmi është imoral, shfrytëzim i pangopur, grabitqar, profiter parazitar, Anti **1 Zoti**, kriminel,'**ZNJR6**'. Kapitalistët nuk kualifikohen për t'u bërë engjëll(**I pavdekshëm**).Komunizmi i drejtuar nga teknokratë të paaftë të pakujdesshëm, burokratë është i papranueshëm! Komunistët nuk kualifikohen për të

bëhu engjëll!**CRON**zëvendëson dhe bën të vjetruara modele biznesi
'Kapitalizmi dhe Komunizmi'!!

Krijoni një CRON

Shire"vendos një"**CRON**'.Njësia në pronësi shtetërore është konvertuar për të vepruar si një '**CRON**'.Subjekti i pronësisë private konfiskohet pa kompensim dhe konvertohet për të funksionuar si '**CRON**'.

'**C**'komuniteti është një'**Shire**'.

'**R**'drejtuar nga'**DmC**'(Komiteti Vendimmarrës me 7).

'**O**'në pronësi të saj të paguar(**wmw**)punëtorë, vullnetarë të papaguar. '

n'jo për përfitim.

CRONorganizata duhet të menaxhohet. Udhëheqja e vetme është tirani.Udhëheqja nga Komiteti është e drejtë. **CRON DmC**përdorni treguesit e performancës së biznesit dhe reagimet nga të gjithë aktorët për vendimmarrje.



'**DmC**'(Komiteti Vendimmarrës)përbëhet nga 7 anëtarë:Koordinator, Arkëtar, Shko për, 4 Administrator i Besuar.Është për t'u përdorur një CRON **DmCbPI**(Treguesit e performancës së biznesit),**Jic**(Për çdo rast),**Es**(Ekonomitë e shkallës).

Sfondi:

Shirezotëron të gjithë tokën dhe objektet, ofron të gjitha objektet, shërbimet komunale(**energji, kanalizimi, uji**), duke përdorur mirëmbajtjen**CRON**'s.Çdo CRON ka një 'kontratë qiraje' të rinegociuar çdo 7 vjet nga Shire.Çdo CRON ka një 'Kontratë Përdorimi' të rinegociuar çdo 7 vjet nga Shire.

QiraKontrata(**tokë, ndërtesa**)ka një të caktuar Tarifa paguhet në mënyrë të barabartë çdo 4 javë(**NATm**).Kontrata e përdorimit(**mirëmbajtje, ndërtesa**)një përdorim(**ndryshueshme**) tarifa paguhet çdo 4 javë.

I madhprojekte ose shërbime projektsh që përfshijnë më shumë se 1**Shire** kërkojnë një mori të veçantë**CRON**për të bashkëpunuar(**Cluster CRON**).CRON Cluster është një koleksion i CRON-ve që bashkëpunojnë me njëri-tjetrin në marrëdhëniet me klientët dhe furnitorët.**Shembull: Tableta shtesë vitaminash**'(produkt). CRON e përfshirë:**Shpërndarja, Prodhimi, Marketingu, Paketimi, Prodhuesi kryesor, Zhvillimi i Kërkimit, Shitja me pakicë.**

CRONqë janë pjesë e**CRON Cluster**nevojiten e tyre**DmC**është për të lidhur.Çdo fuqi **DmC**(**vendimmarrja**)1 person për të përfaqësuar interesin e tij CRON brenda një grupi CRON.Çdo CRON që nuk ofron një përfaqësues vendimmarrës hiqet nga Cluster dhe zëvendësohet nga një tjetër.

Ka vetëm pronarë punonjës dhe vullnetarë. Pronari i punonjësve janë në '**wmw**', vullnetarët janë të papaguar, por marrin përfitime të vogla. Përfitimet vullnetare dhe wmw përcaktohen nga qeveria provinciale.

DmC (Komiteti Vendimmarrës)

Kur një grup njerëzish mbledhen së bashku, ata kërkojnë udhëheqje. Udhëheqja e vetme është tirani. Udhëheqja nga Komiteti është e drejtë. Një organizatë CROn menaxhohet: '**DmC**' zgjidhet çdo vit.

DmC (Komisioni Vendimmarrës) përbëhet nga 7 anëtarë:

Koordinator, kryeson mbledhjet, ka 2 vota, zgjedhur për të përfaqësuar menaxhimin.

Arkëtar, nënkryetari ka 1 votë, zgjedhur nga mbajtja e kontabilitetit për të përfaqësuar ato.

Shkoni-për, mban procesverbalin ka 1 votë, zgjedhur nga punonjësit e zyrës për të përfaqësuar ato.

Administratori i besuar, ka 1 votë, të zgjedhur nga punonjësit jozyre për t'i përfaqësuar ata.

Administratori i besuar, ka 1 votë, zgjedhur nga klientët për t'i përfaqësuar ata. **Administratori i besuar**, ka 1 votë, të zgjedhur nga furnitorët për t'i përfaqësuar ato. **Administratori i besuar**, ka 1 votë, punësuar konsulent ligjor.

Shënim! Të **DmC** mund të ftojë njerëz nga brenda ose jashtë njësisë ekonomike për të ofruar informacione të specializuara për komitetin. Ata nuk kanë të drejtë vote.

Çdo takim fillon me një lutje:

CROn DmC Lutja

I dashur **1 Zoti**, Krijuesi i Universit më të bukur Na udhëzo në vendimmarrjen tonë
Ne do të marrim vendime në dobi të njerëzimit.
Vendimet tona përpiqen të harmonizohen me habitatin.
Vendimet tona kanë rezultate jo ndotëse
Ne do të jemi të dobishëm për Komunitetin
Për Lavdinë e **1 Zotit** dhe të mirën e njerëzimit



Komisioni duhet të votojë për çdo vendim të marrë përpara zbatimit. Duhet 5 vota që një mocion të jetë i suksesshëm. Një anëtar i komisionit që nuk mund të marrë pjesë mund t'i japë një përfaqësues çdo anëtar tjetër të komisionit.

Ky komision vendimmarrës menaxhon duke adoptuar një qasje sistematike dhe logjike. Përdorimi i metodave që janë të thjeshta dhe që lejojnë gatishmërinë

aftësia e dyfishimit dhe shkëmbimit(modele për objektiva të përsëritura). Ky komitet është fleksibël, i përgjegjshëm ndaj ndryshimit të rrethanave, duke ndryshuar strategjitë kur është e përshtatshme, duke shfrytëzuar mundësi të reja kur ato shfaqen.

Pas vendosjes së objektivave kryesore të Organizatës(arsyeja e ekzistencës).Zbërthimi i këtyre objektivave do të krijojë objektiva pune (gola të vegjël me afate kohore).Këto u kalohen ekipeve të punës që i zbatojnë këto objektiva dhe i japin komentet komitetit.

Anëtarët e ekipit të punës inkurajohen të kërkojnë mënyra të reja për të punuar në zgjidhje të reja për sfidat e vjetra.Sfungjeri DmC thith reagimet nga ekipet e tij të punës, klientët dhe furnitorët.Përdorimi i këtyre të dhënave në procesin e vendimmarrjes së tij të ardhshme.

Menaxhimi i formës**DmC**, pastaj: **Vendosni**

objektivat kryesore:krijoni shabllone.

Krijooobjektivat e punës:synime të vogla me linja kohore, krijoni shabllone

Vendosniekipet e punës,për të zbatuar objektivat e punës.

Merrni komente:

Ekipet e punës(zbatim, probleme, ide përmirësimi). Klientët(shërbimi ndaj klientit, garanci, ide përmirësimi)Furnizuesit(porositja, planifikimi i ardhshëm bashkëpunues, idetë e përmirësimit).

Absorbonireagime(vlerësoni, përgjigjeni, shpërbleni).

VlerësoniTreguesit e performancës së biznesit.

Auditimi6 hapat e mëparshëm.

DmC, përdorni treguesit e performancës së biznesit(**bpi**): **Mujore**,

përpunoni treguesit e performancës së biznesit(**bpi**).

Krahasonimuajin aktual(**bpi**)me muajin e kaluar, ndonje ndryshim pse?Duhet marrë ndonjë veprim?Po, merre.

Krahasonimuajin aktual(**bpi**)me të njëjtën kohë të vitit të kaluar.Ndonjë ndryshim, pse?

Krahasonimuajin aktual(**bpi**)me plane tremujore dhe vjetore.Vlerësoni krahasimet, nëse nevojitet veprim.Merre atë.

Krahasonimuajin aktual(**bpi**)me mesataren e industrisë, synoni të jeni mbi mesataren.Rezultatet mbi mesataren vlerësojnë ekipet e punës dhe komitetin menaxhues. Faleminderit klientëve dhe furnitorëve.Rezultati nën mesataren bëni ndryshime në komitetin menaxhues.

WCmKapitali punues një masë e aftësisë paguese afatshkurtër:

'Masa e kapitalit punues'(WCm)=**Mjetet rrjedhëse : Aktual**

detyrimet një rezultat më i madh se 1:1 është i dëshirueshëm. Një rezultat më i ulët se detyrimet 1:1 ka nevojë për ristrukturim.

nWC Kapitali qarkullues neto një masë e aftësisë paguese afatshkurtër:

'kapitali neto i punes'(nWC)=**Mjetet rrjedhëse - Detyrimet rrjedhëse** një vlerë negative biznesi është nën kapitalizuar. Ky është shkaku më i zakonshëm i dështimit të biznesit.

ITm Qarkullimi i inventarit një masë e efikasitetit:

'Matja e qarkullimit të inventarit'(ITm)=**Inventari total / Niveli mesatar** të inventarit. Rezultati krahasohet me mesataren e industrisë. Mbi mesataren e industrisë është e dëshirueshme.

MA Analiza e marketingut përpunon % dhe krahason me muajin e kaluar një masë të efikasitetit:

Kostot totale të marketingut / të ardhurat nga shitjet • 100 rezultati nëse më i ulët se muaji i kaluar është i mirë (të ardhurat nga shitjet ndoshta po rriten për shkak të fushatës së marketingut).

Pushoni madje pikë bazuar në çmimin e shitjes: **Pika e barazimit = Kosto fikse + Kosto variabile (Sasi) / sasi** (rezultati është njësi).

Pika e barazimit bazuar në vëllimin e shitjeve (Të ardhurat): **Pika e barazimit = Kosto fikse + Kosto variabile (Sasi)** rezultati është \$.

Pika e barazimit bazuar në sasi (Prodhimi): **Pika e barazimit = Kosto fikse / Çmimi Kosto variabile** (rezultati është \$)

Të ardhurat

Diseksioni

Thyer edhe kostot

+ 3% rezervë

= Çmimi për njësi bazë

+ Tatim TVSH 21%.

= Çmimi përfundimtar i shitjes

Jic Sistemi operativ i Inventarit vetëm në rast:

Dorëzimi i inventarit: Sigurohuni që dorëzimi të jetë në përputhje me porosinë: **cilësisë** (është i pathyer, jo i deformuar apo i prishur), **sasi** (peshoni dhe numëroni), dhe **çmimi** (krahaso me citat).

Dorëzimi nuk është në përputhje me porosinë menjëherë **rregulloj** faturë. Keni dorëzues **fillestare** të. Ndoshta të kthejë të gjithë dërgesën. **Kontakt**oni dërguesin!

Dorëzimi është në përputhje, shënoni faturën '**Marrë**'. Etiketoni mallrat dhe ruani.

Vendosja e dorëzimit pas inventarit të vjetër. Rregullo 'Karta e aksioneve'. **Paguaj**

Magazini: Duhet të mundësojë daljen e lehtë të inventarit '**os1**' (Stoku më i vjetër 1rr).

Rregullo 'Stock card' çdo '**Në**' ose '**Jashtë**' shkuarja e inventarit. Rregullo

'Stock card' pas çdo marrjeje mujore të stokut(humbje, prishje).Inventari që është në ruajtje për 14 muaj është hequr(dhuruar ..).

oS1Dalja e inventarit Jic përfshin largimin,Aksioni më i vjetër 1rr'. **EsIo**

Inventari Jic përfshin,'Ekonomitë e shkallës Renditja e inventarit'.

JicInventaripërfshin mbajtjen e niveleve mujore të stokut bazuar në,'Inë muajin averageout shkon(lmao)'dhe'lastyveshisamemme radhëaverageout shkon (lysmao)'.

Renditja: Përcaktoni madhësinë e porosisë mujore duke krahasuar 'lmao' dhe **lysmao**'.**Merr kuota:**përdorni zbritje në sasi më të madhe**EsIo**(Ekonomitë e shkallës Renditja e inventarit).Fut porosinë mujore.

Dërgimii inventarit:Sigurohuni që ngarkesa juaj të jetë gati në marrje. A është në gjendje të përballojë udhëtimin e padëmtuar.A janë të gjitha dokumentet atje në përputhje me praktikën e mirë të biznesit, lejet, kërkesat ligjore, ...

Përfshijnë:Faleminderit, Oferta speciale, Mostra e testimi, Katalogu...Sigurohuni që të merrni shenjat e dokumenteve që transferojnë mallrat tek distributori.

Transport mallrash(Tramvajet e autostradës..): Transporti i mallrave është një nga shpenzimet më të mëdha të biznesit. Biznesi juaj ka nevojë për një shpediter të kualifikuar me njohuri intime në dërgimin e mallrave, të ketë marrëdhënie të mira me industrinë e mallrave. Mallrat e dorëzuara të padëmtuara dhe në kohë promovojnë marrëdhënie të mira me klientët. Cili sistem shpërndarjeje të përdoret është një vendim i rëndësishëm i biznesit të mallrave. Nuk është në shtëpi ose jashtë ndihmuese.

Sistemi i dorëzimit që plotëson nevojat e klientit është 1rrzgjedhje. Realiteti i kostos mund të parandalojë zbatimin e 1rrzgjedhje.Nevojitet një kompromis midis kënaqësisë së klientit dhe përballueshmërisë.

Kur siguroni mallra, përfitoni nga '**Es**'(Ekonomitë e shkallës) zbritje dhe përfitime të tjera.

Për mallrat në hyrje, besoni dërguesit që të zgjedhë mënyrën e dorëzimit, kudo që të jetë e mundur.Mos e paguani Dërguesin.Kur pranoni përdorimin e mallrave Procedura e inventarit.

ITmQarkullimi i inventarit një masë e efikasitetit.

'Masa e qarkullimit të inventarit'(ITm)=Inventari total / Niveli mesatar i inventaritrezultati krahasohet me mesataren e industrisë. Mbi mesataren e industrisë është e dëshirueshme.

EsEkonomitë e shkallës

Një biznes duhet të mbajë koston për njësi në mesataren e tij më të ulët.Esaplikoni për inventarin, prodhimin, shërbimet e ngjeshur, marketingun e grupeve, menaxhimin e grupimeve, sipërmarrjen e përbashkët, bashkimet e reklamave.

Inventari: Merr kuota(a)porosit duke përdorur(Es)zbritje në sasi më të madhe.Ose (b)zbritje e porosisë së grupit(porositja e njësive të ndryshme me të njëjtin renditje).

Prodhimtaria: Në prodhim kosto fikse përpunohen duke krijuar një konstante.

(a)Kjo konstante mund të ndahet gjatë ciklit kohor të prodhimit. Sa më gjatë të jetë prodhimi aq më i ulët është kostoja mesatare për njësi(Es).

(b)Kostoja për njësi e qëndrimit konstant është e lartë në fillim të prodhimit. Me rritjen e prodhimit(fusin ekonomitë e shkallës)zvogëlohet kostoja për njësi.

Marketingu i grupeve:Marketingu i grupeve përfshin multimedia(të shtypura, elektronike, tabela, demonstrime..)marketing duke përdorur një përsëritje(përsëri, përsëri dhe përsëri..)strategjia e marketingut për të ulur kostot për njësi(Es).Kjo sjell ekonomi shtesë të shkallës 1^{rr}duke u përhapur në media të ndryshme dhe 2^{nda}nga përsëritja. Mund të përdoret 1 media, por përsëritja është e domosdoshme.

Menaxhimi i grupimeve: Nëse departamentet janë mjaftueshëm të lidhur në aktivitetet e tyre.Shkrihet(ekipet e punës, menaxhmenti..)aktivitetet e ndërlidhura dhe të ulin kostot për njësi(Es).

Ndërmarrje e përbashkët: 2 entitete të pavarura mund të bashkohen me aktivitete për të ulur kostot për njësi(Es).

Bashkimi: Bashkimi i 2 subjekteve të pavarura duhet të ulë kostot për njësi(Es).

CRONmbajtja e kontabilitetit

Regjistri i Pasurive CRON: Emri i aktivitetit, qëllimi i tij, data e blerjes, të gjitha kostot e bëra për blerjen, përgatitja e përdorimit, data e fillimit të përdorimit.Data e shërbimit. Data e riparimit. Data e ndërprerjes së përdorimit, arsyeja, data e asgjësimit.

Regjistri i përgjegjesisë CRON: Emri i detyrimit, qëllimi i tij, data e blerjes, të gjitha kostot e bëra për blerjen, gatishmëria e përdorimit, data e fillimit të përdorimit. Reduktimi i bilancit(zhvlerësimi). Data e paguar plotësisht.

Regjistri i faturave CRON: Emri i faturës, qëllimi i saj, data e marrjes, a është e saktë, data e afatit.Data e pagesës.**Shënim !**Komentet për faturat e kundërshtuara.

Regjistri i të Ardhurave CRON: Shuma, lloji i pagesës, data, mallrat, shërbimi, numri i transaksionit.Grumbullimi i totaleve. **Shënim!**Komente mbi shumat e rimbursimit.

Regjistri i të ardhurave të papaguara të CRON: Emri i klientit, numri i faturës, shumat e detyrimit, data e pagesës.Data e marrjes. **Shënim!**Bëni komente për shumat e vonuara.

Pasqyra e të ardhurave/shpenzimeve të CRON:Regjistri i të ardhurave totale - Regjistri i faturave totale =Break edhe, deficit apo tepriçë. **Shënim !Mund të ketë komente shpjeguese.**

Deklarata e kapitalit CRon: Totali i aktiveve - Totali i detyrimeve = Kapitali CRon. Shënim ! Mund të ketë komente shpjeguese.

Themelore!

Regjistrimet e kontabilitetit: ngjarjet e kaluara, paraqet këto të dhëna. Mund të ketë komente shpjeguese.

E drejta e autorit, vullneti i mirë, e drejta e patentës, nuk janë të pranueshme.

Regjistrimet e përllogaritura, amortizimi, të parapaguara, të kthyera nuk përdoren.

CRon mos bëni donacione. CRon nuk sponsorizon.

Regjistrimi përditësohet çdo javë. Frekuenca e deklaratave varet nga sa i zënë është CRon. Pasqyrat vjetore janë të detyrueshme.

CRon Clusternjë grup bashkëpunëtorësh të CRon.

Kujdestarët e Kujdestarisë thërrasin një mori CRon të veçanta që bashkëpunojnë për t'i shërbyer një Province të tërë (fisnore): 'CRon Cluster'. CRon Cluster zëvendëson organizatat e pangopura, parazitare, grabitqare, përfituese kombëtare ose shumëkombëshe. CRon Cluster zëvendëson entitetet shtetërore.

Projektet madhore ose projekte, shërbime që përfshijnë më shumë se 1 Shire kërkojnë një mori të veçantë CRon për të bashkëpunuar (Cluster CRon). CRon Cluster është një koleksion i CRon duke bashkëpunuar me njëri-tjetrin në marrëdhëniet klient, furnitor. Shembull: 'Tableta shtesë vitaminash' (produkt). CRon e përfshirë: Shpërndarja, prodhimi, marketingu, paketimi, prodhuesi kryesor, kërkimi, zhvillimi, shitja me pakicë.

CRon që janë pjesë e një CRon Cluster nevojiten e tyre DmC është për të lidhur. Çdo DmC duhet të fuqizojë (vendimmarrja) 1 person për të përfaqësuar interesin e tyre CRon brenda grupit CRon. Çdo CRon që nuk ofron një përfaqësues vendimmarrës duhet të hiqet nga grupi dhe të zëvendësohet nga një tjetër.

CRon mund të dëshirojë të merret me Qeverinë Provinciale dhe ose organizatat e saj (shërbimet komunale..). Vetëm departamentet qeveritare, organizatat që përdorin CRon sistem menaxhimi DmC mund të bashkohet me një CRon Cluster.

Shënim! Biznese në pronësi të qeverisë që nuk janë kthyer në CRon biznesi (Shërbimet komunale, transporti i gjatë, miniera, eksplorimi i hapësirës...) drejtohen duke përdorur CRon sistem menaxhimi DmC.

CRon Cluster veprojnë nga 'CRBC' (Kompleksi CRon Pazari me pakicë) dhe Kapela Pune.

Karriera CRON

ShumicaCRONbëjnë praktika(wmw 1)në dispozicion. Një praktikant pas CE merr një Certifikatë Tregtare(wmw 2).Një karrierë CRON fillon këtu.

Tradypas 3 vjet përvojë pune kualifikohet për t'u bërë 'Senior Trady' (wmw 3).Promovuar nga vjetërsia!

Senior Tradygjatë(3 vjet)pervoja e punes merr pjese'Kolegji Teknik PHeC' fiton'Certifikata e Mbikëqyrësit'. Kur ka një hapje të promovuar nga vjetërsia tek Mbikëqyrësi(wmw 4).

Mbikëqyrësigjatë(3 vjet)merr pjesë përvoja e punës'Kolegji i Udhëheqjes PDEc'fiton'Diploma e liderit'. Kur ka një hapje të promovuar nga vjetërsia tek Lideri(wmw 5).

Udhëheqësgjatë(3 vjet)merr pjesë përvoja e punës'Kolegji i Udhëheqjes PDEc'fiton'Diploma e menaxherit'. Kur ka një hapje të promovuar nga vjetërsia te Menaxheri(wmw 6).

Menaxherigjatë(3 vjet)merr pjesë përvoja e punës"Kampi i Lidershipit të PDEc"fiton'Diplomë administratori'. Kur ka një hapje të promovuar nga vjetërsia në Administrator(wmw 7).Bashkohet me 'pishinën e këshilltarëve provincialë'.

Kujdestari besojnë se çdo person ka një**1 Zoti** jepet e drejta 'Arsim falas(Lëvizni 3)' nga djepi në djegie.I gjithë edukimi ofrohet nga bashkëpunimi i qeverisë dhe komunitetit.Nuk ka arsim jo qeveritar. Nuk ka universitete.

Idetë

IdetëJanë fillimi i së Ardhmes. Idetë janë më produktive nga të gjitha aktivitetet e pronësisë intelektuale.Idetë duhet të ruhen përmes, Vazhdimësisë së njohurive.

Çdo**CRON**është të inkurajojë aksionarët e saj(punonjës, furnitorë, vullnetarë, klientë)për të paraqitur ndonjë ide që ata kanë në lidhje me këtë**CRON**.Inkurajoni reagimet!

Numrat

Numrat janë të rëndësishëm për Kujdestarin e Kujdestarisë dhe**CRON**!

Vlera e numrave

0 >Zero **1 >Një** **2 >Dy****3 >Tre** **8 >Tetë** **4 >Katër****5 >Pesë** **10**

6 >Gjashtë **7 >Shtatë** **9 >Nëntë** **>Dhjetë**

50 >pesëdhjetë **100 >Njëqind** **500 >Pese qind**

1000 > mijë 5000 > Pesë mijë 10,000 > Dhjete mije
50,000 > Pesëdhjetë mijë 100,000 > Njëqind mijë
500,000 > Pesëqind mijë
1 000 000 > Milion 5,000,000 > Pesë milionë
10,000,000, > Dhjete milion 50,000,000 > Pesëdhjetë milionë
100,000,000,000 > Njëqind milionë
500 000 000 > Pesëqind milionë
1,000,000,000 > miliardë 5,000,000,000 > Pesë miliardë
10,000,000,000 > Dhjetë miliardë 50,000,000,000 > Pesëdhjetë miliardë
100,000,000,000 > Njëqind miliardë
500,000,000,000 > Pesëqind miliardë
1,000,000,000,000 > Trilion
5,000,000,000,000 > Pesë trilionë
10,000,000,000,000 > Dhjetë trilionë
50,000,000,000,000 > Pesëdhjetë trilionë
100,000,000,000,000 > Njëqind trilionë
500,000,000,000,000 > Pesëqind trilionë

Shënim! Nga e djathta në të majtë vendoset një presje pas çdo 3^{ra} shifra.

Masat

CROn përdor masën 'NA' CG. Njësitë matëse të epokës së re janë një version metrikë i përditësuar. Matni prefikset, përdorni parashtesat me shkronja të mëdha për fuqitë pozitive.

Baza e gjatësisë njësi: metër (m) ~

Baza e zonës njësi: metër katror (m^2) ~ matës 3D (m^3) ~ **Baza**

e vëllimit njësi: litër (l) ~ **Baza e peshës** njësi: gram (g)

CROn mënyra e vetme për të bërë biznes, pazar..

